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با تأکید بر ضرورت جبران  وزیر آموزش‌‌وپرورش 
افت یادگیری دانش‌آموزان و جلوگیری از بازماندگی از 
تحصیل، دستور گسترش برنامه‌های حمایتی و کلاس‌های 

جبرانی تابستانی در سراسر کشور را صادر کرد.
به گزارش ایرنا، علیرضا کاظمی در نشست بررسی 
برنامه‌های جبرانی و حمایتی دانش‌آموزان، با اشاره به نتایج 
اجرای طرح »حامی«، اظهار داشت: شناسایی دقیق دانش‌آموزان 
نیازمند حمایت آموزشی باید براساس داده‌های معتبر ارزشیابی 
و تحلیل‌های استانی و منطقه‌ای انجام شود و همه استان‌ها 
موظف هستند وضعیت دانش‌آموزان نیازمند مداخله را به‌صورت 

دقیق پایش کنند.

کاظمی با تأکید بر این‌که برنامه‌های جبرانی تابستانی باید 
نسبت به سال گذشته حداقل دو تا سه برابر توسعه یابد، افزود: 
پوشش حداکثری دانش‌آموزان نیازمند حمایت آموزشی باید در 
دستورکار قرار گیرد و هیچ دانش‌آموزی به‌دلیل ضعف یادگیری 

از خدمات آموزشی محروم نماند.
وی، طرح »حامی« را یکی از مهم‌ترین برنامه‌های وزارتخانه 
برای مقابله با فقر یادگیری دانست و گفت: فقر یادگیری یکی 
از عوامل مهم ترک تحصیل و بروز آسیب‌های اجتماعی است و 
باید از طریق مداخلات آموزشی هدفمند و مستمر کاهش یابد.

وزیر آموزش‌وپرورش با تأکید بر تشکیل پایگاه‌های جبرانی 
تابستانی در مناطق مختلف کشور، ادامه داد: تعداد پایگاه‌ها باید 

متناسب با جمعیت دانش‌آموزان نیازمند حمایت تعیین شود و 
تمامی مراحل اجرا، از شناسایی دانش‌آموزان تا ارزیابی نتایج، در 

قالب یک نظام مشخص و قابل نظارت انجام گیرد.
کاظمی همچنین خواستار ایجاد سامانه پایش و داشبورد 
مدیریتی برای رصد عملکرد پایگاه‌های جبرانی شد و افزود: 
اطلاعات مربوط به تعداد دانش‌آموزان، معلمان، کلاس‌ها و نتایج 
آموزشی باید به‌صورت برخط در اختیار مدیران قرار گیرد تا 

امکان نظارت مستمر فراهم شود.
آموزش جبرانی رایگان برای دانش‌آموزان نیازمند

وی دریافت هرگونه وجه از خانواده‌ها برای حضور 
دانش‌آموزان در برنامه‌های جبرانی را مغایر اهداف حمایتی این 

طرح دانست و گفت: برنامه‌های جبرانی و حمایتی باید برای 
دانش‌آموزان نیازمند به‌صورت رایگان اجرا شود.

وزیر آموزش‌وپرورش با اشاره به ضرورت حمایت بیشتر از 
مناطق محروم، افزود: در تخصیص منابع و امکانات باید عدالت 
آموزشی مورد توجه قرار گیرد و استان‌های محروم، مناطق 
مرزی و مناطقی که با کمبود امکانات آموزشی یا تراکم بالای 
دانش‌آموزی مواجه هستند، از حمایت بیشتری برخوردار شوند.

کاظمی دستور تهیه درخواست اعتبار ویژه برای اجرای 
برنامه‌های جبرانی، پایگاه‌های آموزشی، فعالیت‌های تابستانی و 
جبران زمان آموزشی از دست‌رفته را صادر کرد و خواستار ارائه 

پیشنهاد مشخص به دولت در این زمینه شد.

به دنبال ممانعت از ورود دانش‌آموزان چادری به 
برخی حوزه‌های آزمون سمپاد، دبیر شورای عالی انقلاب 

فرهنگی خواستار برخورد با متخلفان شد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، آزمون‌های مهمی مانند 
آزمون ورودی مدارس استعدادهای درخشان برای بسیاری از 
دانش‌آموزان فقط یک امتحان چندساعته نیست حاصل ماه‌ها 

تلاش درس‌خواندن برنامه‌ریزی و امید به آینده است.
جمعه گذشته ۵۶ هزار دانش‌آموز با حضور در بیش از 
۳۳۰۰ حوزه امتحانانی در این رقابت شرکت کردند در حالی 
که ایجاد آرامش برای داوطلبان از اهمیت بالایی برخوردار 
است، برگزاری این آزمون در چند حوزه با حاشیه‌هایی همراه 
بود. در آزمون‌های سمپاد و نمونه‌دولتی که از سوی سازمان 

سنجش برگزار شد، در برخی از حوزه‌ها از دانش‌آموزان محجبه 
و چادری درخواست شده چادر را از سر درآورند و علت این امر 

هم ممانعت از تقلب اعلام شده است.
یکی از دانش‌آموزان دختر شرکت‌کننده در این آزمون 
گفت: »وقتی می‌خواستیم وارد جلسه بشویم هنگام ورود به 
جلسه به ما اعلام کردند که حتماً باید چادر خود را بردارید 
در غیر این صورت اجازه ورود به ما نمی‌دادند. ما خیلی اصرار 
کردیم اما قبول نکردند و گفتند محیط زنانه است و هیچ مردی 
وارد نمی‌شود. وقتی چادر را به والدین تحویل داده و وارد حوزه 
امتحانی شدیم مردهای بازرس  هم وارد جلسه شدند و به ما 

سخت گذشت.«
این اتفاق بازخوردهای زیادی در فضای مجازی داشته 

است. خبرها حاکی از این است که آزمون سمپاد و مدارس 
نمونه دختران مؤمن را مجبور به برداشتن چادر به بهانه تقلب 
کردند و مراقب و ناظران و بازدیدکنندگان مرد هم حضور 

داشته‌اند.
این اقدام با ضوابط و دستورالعمل‌های برگزاری آزمون‌ها 
همخوانی ندارد و از نهادهای آموزشی کشور که وظیفه صیانت 
از اصول فرهنگی و ارزشی جامعه را به عهده دارند، چنین 

رفتاری خارج از انتظار و محل تأمل است.
تا سال گذشته آزمون ورودی مدارس استعدادهای 
درخشان را وزارت آموزش‌وپرورش برگزار می‌کرد اما امسال 
برگزاری این آزمون به عهده سازمان سنجش قرار داده شده 

است.

نامه اعتراضی دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی
در همین حال، دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی با ارسال 
نامه‌های جداگانه از رئیس سازمان سنجش آموزش کشور و 
دادستان کل کشور خواست در اقدامی فوری؛ موضوع اتفاق 
پیش آمده در آزمون سمپاد برای دختران محجبه را بررسی 

و رسیدگی کنند.
در نامه ارسالی از سوی خسروپناه آمده است: »تخلف در 
آزمون سمپاد نه‌تنها سبب استرس دانش‌آموزان بلکه سبب 

اعتراض و نگرانی خانواده‌های آنان هم شده است.«
وی از رئیس سازمان سنجش و دادستان کل کشور خواسته 
است با قید فوریت این موضوع را بررسی و برخورد حداکثری با 

متخلفان مطابق موازین قانونی داشته باشند.

زائران شهرستانی در سامانه‌ پیام‌رسان »بله« ثبت‌نام کنند 

جزئیات برنامه‌ها و خدمات‌ شهرداری تهران 
در آیین وداع و تشییع رهبر شهید

وزیر آموزش‌‌ و پرورش:

طرح‌های جبرانی تابستانی برای جلوگیری از بازماندگی تحصیل اجرا می‌شود

پس از وقوع دو زلزله بزرگ که 
کاراکاس،  اطراف  و  داخل  در  مناطقی 
پایتخت ونزوئلا را درهم کوبید، امدادگران 
در  محبوس‌شده  صدها  جان  نجات  برای 
میان آوار و یافتن هزاران مفقودی در 

تلاشند.
روز پنجشنبه دو زلزله به بزرگی 7.2 و 7.5 ریشتر و به‌دنبال آن تقریباً 
20 پس‌لرزه در کشور ونزوئلا رخ داده است. به گزارش ایسنا به نقل از 
شینهوا، دولت این کشور در آمار رسمی به‌روز شده، تعداد کشته‌های این 
حادثه عظیم را تا عصر جمعه ۵۸۹ نفر و شمار زخمی‌ها را دو هزار و ۹۸۰ نفر 
اعلام کرده است. همچنین تاکنون ۲۱۴ پس‌لرزه ثبت شده است. وب‌سایتی 
که برای ردیابی مفقودشدگان ایجاد شده، بیش از ۴۹هزار و ۶۰۰ نفر را 
 مفقود اعلام کرده و سازمان زمین‌شناسی ایالات ‌متحده نیز مرگ بیش از 
۱۰ هزار نفر را پیش‌بینی کرده است. با همراهیِ تیم‌های امدادونجات خارجی، 
آتش‌نشانان، سربازان و شهروندان پریشان در میان ساختمان‌های ویران‌شده 
در جست‌وجوی مفقودین هستند و برخی از آنها در مکان‌هایی که برق قطع 
شده، از دست خالی و مشعل استفاده می‌کنند. دولت ونزوئلا تأیید کرده که 
۲۵۰ ساختمان آسیب دیده یا به‌طور کامل ویران شده‌اند. حداقل هشت 
بیمارستان، صلیب‌سرخ ونزوئلا و سفارت فرانسه از جمله ساختمان‌هایی 
هستند که به‌شدت آسیب دیده‌اند. به گزارش رویترز، نهاد مهاجرت سازمان 
ملل متحد که پناهگاه‌های اضطراری و سایر اقلام امدادی را تأمین می‌کند، 
اعلام کرد نزدیک به هفت میلیون نفر ممکن است تحت تأثیر این زلزله‌های 
شدید قرار بگیرند. تصاویر پهپادی که به تازگی از کانون زلزله منتشر شده، 
حجم وسیعی از ویرانی‌ها و مجتمع‌هایی که به‌طور کامل فروریخته‌اند را نشان 
می‌دهند. خساراتی به زیرساخت‌ها و اختلال در خدمات اساسی مانند گاز، 

برق و آب گزارش شده است. اینترنت موبایل نیز قطع شده است.

 پیش‌بینی
 مرگ 10 هزار نفر 

در زلزله

ونزوئلا

 دولت هند می‌گوید تلگرام در صدها هزار 
انتشار  و  سایبری  کلاهبرداری  پرونده 

محتوای غیرقانونی نقش داشته است.
به گزارش خبرگزاری فارس به نقل از 
رویترز، گزارش ۳۵ صفحه‌ای مرکز هماهنگی 
جرایم سایبری وزارت کشور هند نشان می‌دهد 
که پیام‌رسان تلگرام به‌طور گسترده برای 

انتشار محتوای سوءاستفاده جنسی از کودکان، کلاهبرداری‌های مالی و برخی 
فعالیت‌های غیرقانونی دیگر مورد استفاده قرار می‌گیرد. این گزارش در جریان 
یک پرونده قضایی به دادگاه ارائه شد؛ پرونده‌ای که به ممنوعیت یک‌هفته‌ای 
تلگرام در هند پس از افشای ادعایی سؤالات آزمون سراسری پزشکی این کشور 
مربوط می‌شد. دولت هند در این پرونده موفق شد از تصمیم خود برای اعمال 
این ممنوعیت دفاع کند. تلگرام در دادگاه اعلام کرده است که بررسی‌های 
داخلی این شرکت نشان می‌دهد محتوای غیرقانونی کمتر از ۰.۱درصد کل 
محتوای موجود در این پلتفرم را تشکیل می‌دهد. با این حال، دولت هند 
می‌گوید از سال ۱۴۰۲ تاکنون بیش از ۶۸۸هزار شکایت درباره استفاده از 
تلگرام در کلاهبرداری‌های سایبری دریافت کرده است؛ تخلفاتی که به گفته 
مقام‌ها حدود ۷۵۰میلیون دلار خسارت به شهروندان هندی وارد کرده‌اند. در 
بخش دیگری از گزارش آمده است که شهروندان هندی بارها کانال‌ها، گروه‌ها 
و حساب‌های کاربری تلگرام را به‌دلیل آزار و اذیت اینترنتی و انتشار محتوای 
سوءاستفاده جنسی از کودکان گزارش کرده‌اند. تنها بین فروردین تا پایان 
اردیبهشت ۱۴۰۵، تعداد هزار و ۵۵۶ شکایت مرتبط با استفاده از تلگرام در این 
حوزه‌ها ثبت شده است. این آمارها نشان می‌دهد که نگرانی نهادهای هندی 

درباره فعالیت‌های غیرقانونی در این پیام‌رسان همچنان ادامه دارد.

۶۸۸ هزار شکایت 
تلگرام را 

به دردسر انداخت

هند

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1405603180010003750 مورخه 1405/02/17 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک ناحیه یک رشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا زارع زردینی به شماره ملی 
5529862251 فرزند علی اکبر در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 438.75 متر مربع به 
شماره 7243 فرعی مجزی از12 از اصلی 12 واقع در بخش 11 گیلان حوزه ثبت ملک ناحیه 
یک رشت نام مالک رسمی اولیه نقی نصیری امین آبادی‌، احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذكور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاريخ انتشار نوبت اول: 18 / 3 / 1405                          تاریخ انتشار نوبت دوم: 6 / 4 / 1405
غفار فرزانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره 140560318001005340 مورخه 1405/2/27 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 
یک رشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سمیه محمدی خشکنودهانی به شماره ملی 
5189885186 فرزند‌هادی در ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 
448.97 متر مربع به شماره 124 فرعی مجزی از 3 از اصلی 26 واقع در بخش 9 گیلان حوزه 
ثبت ملک ناحیه یک رشت نام مالک رسمی اولیه گل محمد فیاض‌، احراز مالکیت متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 18 / 3 / 1405                             تاریخ انتشار نوبت دوم: 6 / 4 / 1405
غفار فرزانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460318603012001 مورخه 1404/3/28 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
ناحیه یک رشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه قلیزاده علیسرائی به شماره ملی 
2591390592 فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3950.32 متر 
مربع به شماره 109 فرعی مجزی از 1 و غیره از اصلی 110 واقع در بخش 4 گیلان حوزه ثبت 
ملک ناحیه یک رشت نام مالک رسمی اولیه ثریا برهانی علیسرائی‌، احراز مالکیت متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 18 / 3 / 1405                          تاریخ انتشار نوبت دوم: 6 / 4 / 1405
غفار فرزانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره 1404603180011991 مورخه 1404/3/28 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
ناحیه یک رشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه قلیزاده علیسرائی به شماره ملی 
2591390592 فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1213.03 متر 
مربع به شماره 108 فرعی مجزی از 1 و غیره از اصلی 110 واقع در بخش 4 گیلان حوزه ثبت 
ملک ناحیه یک رشت نام مالک رسمی اولیه ثریا برهانی علیسرائی‌، احراز مالکیت متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاريخ انتشار نوبت اول: 18 / 3 / 1405                         تاریخ انتشار نوبت دوم: 6 / 4 / 1405
غفار فرزانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره 140560318001003782 مورخه 1405/2/17 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
ناحیه یک رشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد‌هادی خسروی به شماره ملی 
2559620650 فرزند رضا در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 484.20 متر 
مربع به شماره 109 فرعی مجزی از1 از اصلی 2 واقع در بخش 9 گیلان حوزه ثبت ملک ناحیه 
یک رشت نام مالک رسمی اولیه محمد حسین احمدی‌، احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذكور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاريخ انتشار نوبت اول: 18 / 3 / 1405                        تاریخ انتشار نوبت دوم: 6 / 4 / 1405
غفار فرزانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 14056039008000208 – 1405/01/31 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک آوج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم طاهره زمانی خرقانی فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه 
2102 در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 777.62 مترمربع واقع در روستای چنگوره پلاک 
113 اصلی بخش 10 قزوین انتقال ملک از مالک رسمی ششدانگ یک قطعه باغ از پلاک 113 اصلی 
بخش 10 قزوین واقع در روستای چنگوره طی اسناد متعدد به سید اوسط حسینی انتقال یافته پس 
از یک‌سری سلسله مراتب نقل و انتقالات و مع الواسطه طی قولنامه‌های عادی آقای سید رضا حسینی 
یک قطعه باغ و قلمستان را )طبق تقسیم نامه سهم الارث سید رضا حسینی فرزند سید اوسط میباشد( 
به حاج رضا زمانی فرزند مشهدی معصوم واگذار نموده است سپس نامبرده نیز برابر قولنامه عادی بدون 
مساحت یک قطعه باغ مورد خریداری را به خانم طاهره زمانی خرقانی فرزند محمدرضا واگذار نموده 
است و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود تا در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/20                                                تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/06
محمد تقی آب سالان- رئیس ثبت اسناد و املاک

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره 14056039008000177 – 1405/01/26 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک آوج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی احمدی فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه 624 در ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 1121.82 مترمربع واقع پلاک ثبتی 72 اصلی موسوم به مهرآباد آبگرم بخش 
10 قزوین انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته )برابر سند رسمی شماره 34967 مورخ 
1342/07/06 دفترخانه شماره یک قزوین مقدار دو سهم و نیم سهم مشاع از 75 سهم از سیزده و هفت 
دوازدهم شعیر از 96 شعیر کل ششدانگ قریه موصوف با حقابه از قنات بانضمام دوازده صدم از عرصه 
باغات و خانه‌ها به آقای علی محمد شیرخانی فرزند نور محمد بشناسنامه 62 انتقال قطعی مشتمل به 
رهن یافته است که سپس آقای علی محمد شیرخانی برابر قولنامه عادی زمین واقع در پشت پمپ بنزین 
را به آقای علی احمدی واگذار نموده است( و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود تا در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/20                                             تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/06
محمد تقی آب سالان- رئیس ثبت اسناد و املاک

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک آوج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد علی 
خدابنده لو فرزند علی به شماره شناسنامه 1121 در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی 1-برابر رای 
شماره 140560309008000203 – 1405/01/31 در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
6369.97 مترمربع 2-برابر رای شماره 140560309008000205 – 1405/01/31 در ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 13080.24 مترمربع واقع در مستثنیات روستای اردلان پلاک 85 اصلی بخش 
10 قزوین انتقال ملک از مالک رسمی )برابر سند شماره 29852 مورخ 1342/02/03 دفترخانه یک 
قزوین مقدار ده سهم مشاع از 38 سهم از 96 سهم – شعیر – ششدانگ قریه مذکور با حقابه از رودخانه 
بانضمام پنج صدم سهم از عرصه باغات و خانه‌ها به آقای صدقعلی چوبداری فرزند عزت اله بشناسنامه 
211 انتقال به صورت صلح مشتمل به رهن یافته است که پس از یک‌سری نقل و انتقالات عادی و مع 
الواسطه آقای حسن خدابنده لو فرزند صدقعلی برابر قولنامه عادی مقدار یک و نیم هکتار زمین به آقای 
محمدعلی خدابنده لو واگذار نموده است که برابر قولنامه عادی مضبوط در پرونده به مالکیت محمدعلی 
خدابنده لو درآمده است( به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود تا در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/20                                                      تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/06
محمد تقی آب سالان- رئیس ثبت اسناد و املاک

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره 14056039008000177 – 1405/01/26 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک آوج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد سعدیان فرزند نجفعلی بشماره شناسنامه 1110 در 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 384.96 مترمربع پلاک واقع در قسمت مستثنیات نجف آباد 
آبگرم پلاک 43 اصلی بخش 10 قزوین انتقال ملک از مالک رسمی )آقای نجفعلی قراگوزلو برابر گواهی 
حصر وراثت شماره دادنامه 14002239000049604 – 1400/02/28 شورای حل اختلاف شهری 
آبگرم فوت نموده و وراثش عبارتند از: 1-مقدسه آهنگری )زوجه( 2-زینب قراگوزلو 3-یاسر قراگوزلو 
4-محسن قراگوزلو 5-اجر قراگوزلو 6-ذلیخا قراگوزلو 7-محمد سعدیان 8-مسعود سعدیان 9-سعید 
سعدیان فرزندان متوفی میباشد که آقای محمد سعدیان احدی از وراث به‌عنوان سهم الارث – یک قطعه 
زمین – تقاضا نموده است که قهرا و برابر گواهی حصر وراثت ملک مذکور به مالکیت محمد سعدیان 
درآمده است( به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود تا در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/20                                           تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/06
محمد تقی آب سالان- رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1499 مورخ 14/‏5041/02‏ هیئت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی عابدین غریبی فرزند 
غلامحسین به شماره شناسنامه 619 و شماره ملی 3500617972 صادره از 
بوشهر در قسمتی از شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
66‏/219 متر مربع پلاک 1 فرعی از 467 اصلی مفروزی و مجزا شده از اصلی 
واقع در بخش دو بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض‌، 
دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. شناسه آگهی: 2213050
 تاریخ انتشار نوبت اول: 06‏/04‏/1405    تاریخ انتشار نوبت دوم: 21‏/04‏/1405
شكراله سعادتي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1497 مورخ 14/‏5041/02‏ هیئت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی عابدین غریبی فرزند 
غلامحسین به شماره شناسنامه 619 و شماره ملی 3500617972 صادره از 
بوشهر در قسمتی از شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
05‏/200 متر مربع پلاک 3 فرعی از 467 اصلی مفروزی و مجزا شده از اصلی 
واقع در بخش دو بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض‌، 
دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.‏‏ شناسه آگهی:2213117
تاریخ انتشار نوبت اول: 06‏/04‏/1405    تاریخ انتشار نوبت دوم: 21‏/04‏/1405
شكراله سعادتي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1494 مورخ 14/‏5041/02‏ هیئت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی عابدین غریبی فرزند 
غلامحسین به شماره شناسنامه 619 و شماره ملی 3500617972 صادره از 
بوشهر در قسمتی از شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
43‏/210 متر مربع پلاک2 فرعی از 467 اصلی مفروزی و مجزا شده از اصلی 
واقع در بخش دو بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض‌، 
دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.‏‏ شناسه آگهی:2213198
 تاریخ انتشار نوبت اول: 06‏/04‏/1405    تاریخ انتشار نوبت دوم: 21‏/04‏/1405
شكراله سعادتي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای هیئت به شماره 6452 تاريخ 1405/03/24 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی در واحد حوزه 
ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مجید قلی پور 
سورکی فرزند محمدعلی نسبت به شش دانگ یکقطعه زمین به مساحت 180 
مترمربع به شماره کلاسه 1404/3163 قسمتی از پلاک 11- اصلی واقع در 
اراضی زیروان بخش 18 ثبت بهشهرمستند مالکیت خریداری شده از مالک 
غیر رسمی سید جواد باقری متکازینی به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضائی تقدیم نمایند بدیهی است درصورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
شناسه آگهی: 2212570

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/06   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/20
محمد حسن صادقی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای هیئت به شماره 6001 تاريخ 1405/03/18 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی در واحد 
حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسین 
اسمعیلی‌زینی فرزند صفرعلی نسبت به شش دانگ یکقطعه باغ به مساحت 
2100/01 مترمربع به شماره کلاسه 1404/2093 قسمتی از پلاک 5- اصلی 
واقع در اراضی زینوند بخش 18 ثبت بهشهرمستند مالکیت صلح شده از مالک 
غیر رسمی صفرعلی اسمعیلی زینی به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی 
تقدیم نمایند بدیهی است درصورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شناسه آگهی: 2212501
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/06  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/20
محمد حسن صادقی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

تاريخ انتشارآگهي: 1405/04/06
آگهي دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول 

شرکت تعاونی مصرف کارکنان و بازنشستگان 
 دانشگاه علوم پزشکی بقیه اله الاعظم‌)عج( 

به شماره ثبت 248294 شناسه ملی 10861761038 
جلسه مجمع عمومي عادي سالیانه نوبت اول شرکت تعاوني مصرف کارکنان و 
بازنشستگان دانشگاه علوم پزشکی بقیه اله الاعظم‌)عج( رأس ساعت 9:00 صبح 
روز شنبه مورخ1405/05/10 در محل سالن همایش باقرالعلوم‌)ع( به نشانی: خیابان 
ملاصدرا، شیخ بهائی بیمارستان بقیه اله الاعظم‌ )عج( تشکيل ميگردد.لذا از کليه اعضاء 
دعوت ميشود با در دست داشتن کارت و يا دفترچه عضويت راس ساعت مقرر در محل 

مذکور حضور به هم رسانيد و يا و کيل/ نماينده خود را کتباً معرفي نماييد.
* ضمناً به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع 
عمومی؛تعداد آراء وکالتی هر عضو و هرشخص غیرعضوتنها یک رأی خواهد بود.و اعضاي 
متقاضي اعطاي نمايندگي،مي‌بايست به‌همراه نماينده خود حداكثر تا 48 ساعت قبل از 
برگزاری مجمع در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هويت و تأييد وكالت توسط 

نماینده هیئت مدیره و نماینده بازرس/ بازرسان‌، برگه ورود به مجمع را دريافت دارند.
* داوطلبان تصدي سمت‌هاي هئیت مدیره و بازرسي به موجب ماده )2( دستور العمل 
نحوه نظارت بر انتخابات تعاونیها موظفند حداکثر ظرف 5 از انتشار آگهي دعوت فرم 

داوطلبي را تکميل و تحويل دفتر تعاوني نمايند.
* مدارک مورد نیاز اعلان داوطلبی تصدی سمت: فرم داوطلبی تکمیل شده‌، کپی 
شناسنامه‌، کپی کارت ملی‌، کپی مدرک تحصیلی‌، کپی کارت پایان خدمت‌، گواهی 

عدم سوء پیشینه بروز.
*دستور جلسه:

- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس.
- طرح و تصويب صورتهاي مالي منتهی به سال 1404/12/29 و نحوه تقسيم سود و 

بودجه سال جاري شرکت.
- تعیین پاداش هیئت مدیره و حق حضور در جلسات هیئت مدیره و حق الزحمه بازرس.

- ارائه گزارش تغييرات اعضاء و سرمايه شرکت تعاوني.
- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان.

هيئت مديره

انجمن سینمای جوانان ایران درنظر دارد دو دستگاه خودرو واقع در خیابان گاندی 
جنوبی، خیابان نوزدهم، پلاک 20 به شرح زیر را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند:
متقاضیان می‌توانند از روز شنبه مورخ 1405/4/6 تا روز سه‌شنبه مورخ 1405/4/9 
در ساعات اداری با مراجعه به نشانی فوق، اسناد مزایده را خریداری کنند. خرید اسناد 
مزایده با واریز مبلغ 5/000/000 ریال )پنج میلیون ریال با احتساب ارزش افزوده( به 
IR 440170000000111819582007 شماره حساب 0111819582007 و شبا

بانک ملی شعبه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی امکان‌پذیر است. همچنین متقاضیان 
می‌بایست متناسب با اقلام مورد نیاز خود نسبت به ارائه تضمین شرکت در مزایده 
 که می‌تواند به صورت فیش واریزی نقدی و یا به صورت ضمانت‌نامه بانکی معتبر 
)معادل 10درصد قیمت پایه مورد مزایده( با اعتبار اولیه سه ماه از تاریخ صدور به نام 

انجمن سینمای جوانان ایران در پاکت دربسته و مهر و موم شده، اقدام نمایند.
 متقاضیان محترم می‌توانند به منظور هماهنگی لازم برای بازدید یا هر گونه سؤال 
 درخصوص موضوع مزایده در ساعات اداری با شماره تلفن‌های 86084875 
)داخلی 214( ویا 09365561515 تماس حاصل فرمایند. پیشنهادات مت قاضیان 
باید به صورت مهر و موم شده حداکثر تا پایان وقت اداری 1405/4/9 به واحد مالی 
واقع در طبقه دوم انجمن تسلیم گردد. بازگشایی پاکت‌ها توسط کمیسیون معاملات 
انجمن در روز چهارشنبه 1405/4/10 ساعت 10 صبح با حضور اختیاری نمایندگان 

قانونی شرکت‌کنندگان)با ارائه معرفی‌نامه رسمی( انجام خواهد شد.

»آگهی تجدید مزایده عمومی«
نوبت دوم

قیمت پایه )ریال(مدلتیپنوع وسیله نقلیه

PARSXU713938/600/000/000پژو

L8F4R-A2000cc139119/000/000/000رنو مگان

آگهی مزایده )نوبت اول(- چاپ اول 
دفتر موقوفات مبین در نظر دارد؛ یک باب واحد تجاری واقع در استان چهار محال و 
بختیاری‌، شهرستان شهر کرد‌، خیابان ولی‌عصر، مجتمع احسان، پلاک ۲ را با مبلغ پایه 
اجاره بهاء ماهانه ۱۳۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال‌، از طریق برگزاری مزایده و با رعایت شرایط و 
مقررات قانونی به اجاره واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر تا 
تاریخ ۰۴/۲۴/ ۱۴۰۵صرفا در ساعات اداری، به واحد اجارات دفتر موقوفات مبین واقع 
در تهران- خیابان نوفل لوشاتو- نبش خیابان‌هانری کوربن- پلاک ۶۱ مراجعه و یا با 

شماره تلفن ۰۲۱۶۶۷۳۶۶۱۵ تماس حاصل نمایند.
دفتر موقوفات مبین

آگهی مزایده )نوبت اول( - چاپ اول
دفتر موقوفات مبین در نظر دارد؛ یک باب واحد تجاری واقع در استان تهران- خیابان امامزاده 
حسن)ع(- مجتمع تجاری عقیق- طبقه اول را با مبلغ پایه اجاره بهاء ماهانه 730/000/000 

ریال، از طریق برگزاری مزایده و با رعایت شرایط و مقررات قانونی به اجاره واگذار نماید.
متقاضیان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر تا تاریخ 1405/04/24 صرفاً در ساعات 
اداری، به واحد اجارات دفتر موقوفات مبین واقع در تهران- خیابان نوفل‌لوشاتو- نبش خیابان 
هانری کوربن- پلاک61 مراجعه و یا با شماره تلفن 02166736615 تماس حاصل نمایند.
دفتر موقوفات مبین

شرکت نوسازی و عمران اکباتان در نظر دارد برای فروش اقلام، 
ضایعات و اثاثه مستعمل موجود در انبار پروژه سپه‌شهر واقع در تهران، 
همت شرق، زین الدین، خیابان استخر، خیابان صفایی فراهانی، 
خیابان رجایی‌، رو‌به‌روی سردخانه سازمان گوشت را از طریق مزایده 
عمومی به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد 
مزایده از تاریخ درج آگهی روزنامه به مدت 5 روز به نشانی: تهران، 
خیابان ولی‌عصر، میدان توانیر، خیابان چهل شاهد، خیابان رستگاران، 
پلاک 9 واحد دبیرخانه و یا به قسمت مزایده سایت شرکت به آدرس: 
https://ekbatan.ir و جهت تحویل پاکات به دبیرخانه محرمانه 
شرکت نوسازی و عمران اکباتان )نماینده حراست مستقر در شرکت( 

مراجعه نمایند.

 فراخوان 
مزایده عمومی

شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه 
مناقصه گزار در نظر دارد مناقصه عملیات اجرائی خط انتقال 
از آب‌شیرین‌کن بندر نخیلو تا سه راهی مقام- مجتمع مقام- 
شهرستان بندرلنگه، برآورد اولیه: 107.110.112.885 ریال 
از محل اعتبارات طرحهای تملک دارایی‌های سرمایه‌ای را 
از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا 
ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق 
 درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است 
مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در 
سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت 

شرکت در مناقصه محقق سازند.
تاریخ فروش اسناد مناقصه از ساعت 13 تاریخ 1405/04/06 تا 

ساعت 13 تاريخ 1405/04/13 می باشد.
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر 
درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکتهای الف:آدرس بندر عباس- 
بلوار ناصر- جنب بیمارستان شریعتی- شرکت و آب و فاضلاب 
 استان هرمزگان )امور قراردادها( تلفن 33350582-86-87 

می‌باشد.
شناسه آگهی: 2212487

شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان

شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان
)سهامی خاص(

وزارت نیرو فراخوان
 مناقصه عمومی 

یک مرحله‌ای

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی:

سازمان سنجش و دادستانی به تخلف برخورد با دختران محجبه در آزمون سمپاد رسیدگی کنند

دولت بعد از یک سال تصمیماتش درباره حریم را منتشر کرد. 
این در حالی است که حریم تهران با اتفاقات تلخی دست‌وپنجه نرم 

می‌کند.
به گزارش خبرگزاری فارس، دولت مدیریت حریم را در دست گرفت و 
تاکید کرد که تمامی مجوزهای ساخت‌وساز در حریم باید از طریق استانداری 

صادر شود و شهرداری صرفاً نقش ناظر را برعهده دارد.
این در حالی است که علیرضا زاکانی، شهردار تهران به خبرگزاری فارس 
می‌گوید که اقدامات صورت‌گرفته در حریم »صددرصد غیرقانونی« است و 

اتفاقات تلخی در حریم در حال رقم خوردن است.
سال گذشته استانداری تهران، مدیریت حریم را که دو سال پیش‌تر از 
سوی خود دولت به شهرداری تهران واگذار شده بود، بدون هیچ قید و شرطی 
از این نهاد پس گرفت. اعضای شورای شهر تهران نیز بارها نسبت به وضعیت 
بحرانی حریم هشدار داده و خواستار ورود رئیس‌جمهور به این موضوع شدند. 
به گفته شهردار تهران قوانین موجود به‌طور عام مدیریت حریم را در اختیار 

شهرداری‌ها قرار داده است.
اکنون و پس از گذشت یک سال، در سایت اطلاع‌رسانی قوانین و مقررات 
کشور مصوبه‌ای منتشر شده که براساس آن، صدور هرگونه پروانه ساخت در 
سراسر عرصه حریم منوط به دریافت مجوز از کارگروه امور زیربنایی زیر نظر 
استانداری است؛ موضوعی که عملًا اختیار صدور پروانه را از شهرداری‌ها 
سلب می‌کند. مهدی چمران، رئیس شورای شهر تهران می‌گوید که به‌زودی 
طرحی در شورا به تصویب خواهد رسید که براساس آن، مدیریت حریم 
به شهرداری تهران واگذار می‌شود و شهرهای اطراف نیز در اداره امور و 

هزینه‌کرد درآمدهای حاصل از حریم سهیم خواهند بود.
افزایش ساخت‌وسازهای غیرقانونی در حریم تهران نگرانی‌ها درباره 
تضعیف مرزهای حفاظتی پایتخت به وجود آورده است تا جایی که هر بار 
ساختمان‌های جدید ساختمانی از کن و گلابدره تا محدوده‌های اطراف 

شهریار، یکی پس از دیگری مثل قارچ یک‌شبه رشد می‌کنند.
میلاد لبافی، کارشناس شهری می‌گوید که شهرداری در ساخت‌وسازهای 
حریم نقش دارد و تلاش می‌کند درآمدهای این محدوده را در اختیار خود 

نگه دارد.
در مقابل نوید شیری، کارشناس شهری دیگر می‌گوید که درآمدهای 
حریم شفاف است و شهرداری منفعتی از آن ندارد. شهرداری با بیش از 
۲هزار نیرو و سامانه‌های هوشمند در حال صیانت از حریم است؛ در حالی که 
برخی شهرهای اطراف، توسعه خود را در گرو درآمدهای ناشی از ساخت‌وساز 

در حریم می‌بینند.
کارشناسان می‌گویند که باید دولت هرچه سریع‌تر برای جلوگیری از 
ساخت‌وساز بی‌رویه و بزرگ‌شدن پایتخت فکری کنند، چرا که تنها تنفسگاه 
شهر همین حریم پایتخت است. همچنین مثل سایر شهرها مدیریت حریم 

تهران به شهرداری واگذار شود.

زاکانی:

مصوبه دولت درباره حریم تهران
100 درصد غیرقانونی است

رئیس مرکز ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری 
تهران، از تشکیل ۱۶ قرارگاه تخصصی برای پشتیبانی 

از مراسم وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر، حمیدرضا غلامزاده در 
نشست هماهنگی و برنامه‌ریزی مراسم تشییع رهبر شهید 
انقلاب، گفت: کلیت مراسم تشییع تحت مدیریت ستادی 
است که مجموعه بیت و دفتر نشر در آن حضور دارند و 
در تهران نیز تصمیم‌گیری‌ها با هماهنگی سپاه تهران و 
آن مجموعه انجام می‌شود. در حوزه خدمات نیز شهرداری 

به‌عنوان متولی خدمت‌رسانی فعالیت می‌کند.
غلامزاده افزود: اطلاع‌رسانی کل فرایند برعهده شهرداری 
نیست و بخش‌های مختلف مسئولیت‌های مستقلی در این 

زمینه دارند.
وی ادامه داد: در شهرداری تهران ۱۶ قرارگاه برای 
مدیریت امور مختلف ایجاد شده است که یکی از آنها در 
حوزه خدمات شهری، یکی در حوزه اسکان و دیگری در 
حوزه حمل‌ونقل فعالیت می‌کند. همچنین برخی قرارگاه‌ها 

به‌صورت تخصصی‌تر تعریف شده‌اند.
پیش‌بینی »زائرسرا« و »زائرشهر« برای اسکان

رئیس مرکز ارتباطات شهرداری تهران درباره اسکان 

زائران نیز گفت: در این بخش نیز اطلاع‌رسانی لازم انجام 
خواهد شد، اما هنوز جزئیات نهایی نشده است. براساس 
برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته قرار است »زائرسرا« و 
»زائرشهر« برای اسکان مسافران پیش‌بینی شود. زائرشهرها 
عمدتاً برای زائرانی در نظر گرفته شده‌اند که نیاز به اقامت 
شبانه دارند و به محض نهایی‌شدن جزئیات، اطلاع‌رسانی آن 

انجام خواهد شد.
غلامزاده با اشاره به مدیریت میدانی مراسم افزود: 
فرماندهی میدان در بخش‌هایی که شهرداری مسئولیت آن 
را برعهده دارد، توسط شهردار منطقه مربوطه انجام می‌شود 
و تمامی هماهنگی‌های اجرایی نیز با شهرداری منطقه محل 

برگزاری صورت خواهد گرفت.
وی با اشاره به چالش‌های احتمالی مراسم اظهار داشت: 
بخشی از وظیفه ما آموزش مردم است. یکی از مهم‌ترین 
چالش‌هایی که پیش‌بینی می‌شود، گرمازدگی است که 
می‌تواند به یک بحران جدی تبدیل شود. از ساعت ۱۰ صبح 
به بعد اوج گرما خواهد بود و لازم است مردم از هم‌اکنون 

نسبت به این موضوع آگاهی پیدا کنند.
در مسیر اصلی مراسم هیچ موکبی مستقر نخواهد شد 
غلامزاده افزود: در مسیر اصلی مراسم هیچ موکبی 

مستقر نخواهد شد و حداکثر خدمات ارائه‌شده در این 
مسیر، توزیع آب خواهد بود. حتی در این زمینه نیز ترجیح 
بر آن است که توزیع آب در مسیرهای فرعی انجام شود. 
خودروهای امدادی نیز در همین مسیرهای فرعی مستقر 
خواهند شد و به همین دلیل اطلاع‌رسانی و آموزش عمومی 

در این حوزه اهمیت بالایی دارد.
رئیس مرکز ارتباطات شهرداری تهران ادامه داد: در 
داخل مصلی تنها خدمات مربوط به آب‌رسانی و امداد ارائه 
خواهد شد و هیچ‌گونه پذیرایی دیگری در این محل صورت 
نمی‌گیرد. سایر مواکب و خدمات رفاهی نیز در خارج از 

مصلی مستقر خواهند بود.
سامانه‌ ثبت‌نام زائران در پیام‌رسان »بله«

غلامزاده با اشاره به سامانه‌های ثبت‌نام زائران گفت: یک 
بستر در پیام‌رسان بله برای زائران طراحی شده است که 
افراد با ثبت‌نام در آن می‌توانند از خدمات اسکان بهره‌مند 
شوند و برای هر فرد ثبت‌نام‌کننده محل اسکان در نظر گرفته 

خواهد شد.
وی همچنین از طراحی بخش ویژه مشارکت‌های 
مردمی خبر داد و اظهار داشت: یکی دیگر از محورهای 
مهم، ساماندهی داوطلبان است که مسئولیت آن برعهده ما 

قرار دارد. در این بخش ثبت‌نام‌های مردمی انجام می‌شود؛ 
به‌گونه‌ای که برخی افراد آمادگی خود را برای در اختیار قرار 
دادن منزل جهت اسکان زائران اعلام می‌کنند و برخی دیگر 
تأمین غذا یا سایر خدمات را برعهده می‌گیرند. در این حوزه 
ظرفیت‌های مردمی بسیار مهم است و باید به‌طور جدی 

پای کار بیاید.
رئیس مرکز ارتباطات شهرداری تهران افزود: بخش 
دیگری نیز مربوط به حضور داوطلبانه افراد در میدان 
خدمت‌رسانی است که سازمان بسیج مسئولیت ساماندهی 
آن را برعهده دارد و از ظرفیت‌های خود در این زمینه 

استفاده خواهد کرد.
غلامزاده درباره سامانه‌های ثبت‌نام خدمت‌رسانی نیز 
گفت: در این زمینه دو مسیر مجزا در نظر گرفته شده 
است. یک مسیر ویژه کارکنان شهرداری است که قصد دارند 
در جریان مراسم تشییع به ارائه خدمت بپردازند و فرآیند 

ثبت‌نام آن در داخل سامانه‌های شهرداری انجام می‌شود.
وی ادامه داد: مسیر دوم برای عموم مردم در نظر 
گرفته شده و ثبت‌نام آن از طریق سامانه »با هم تهران« 
انجام خواهد شد تا شهروندان بتوانند در بخش‌های مختلف 

همکاری و مشارکت داشته باشند.

قوه قضائیه انتشار مطلبی مبنی بر ممنوعیت سردادن شعار علیه 
رژیم آمریکا و آتش ‌زدن پرچم دولت تروریستی ایالات ‌متحده در 

تجمعات، به‌موجب اعلامیه قوه قضائیه را تکذیب کرد.
مرکز رسانه قوه قضائیه اعلام کرد: در پی انتشار مطلبی جعلی و موهوم 
در فضای مجازی، مبنی بر ممنوعیت سردادن شعار علیه رژیم آمریکا و 
آتش‌زدن پرچم دولت تروریستی ایالات‌ متحده در تجمعات، به‌موجب اعلامیه 
قوه قضائیه، بدین‌واسطه اعلام می‌شود، مطلب موهنِ مزبور، سراسر کذب 
و مجعول است. بررسی‌ها نشان می‌دهد که ریشه این خبرسازی کذب، 
شبه‌رسانه‌های معاند و ضدانقلاب هستند و این قبیل جعلیات با منشأ 
سرویس دشمن و در راستای عملیات روانی دشمن است. قدر متیقّن و به‌طور 
کاملًا واضح و مبرهن، در مورد موضوع مذکور، هیچ‌گونه جرم‌انگاری صورت 

نگرفته و قانونی نیز وجود ندارد.

قوه قضائیه:

خبر ممنوعیت شعار علیه آمریکا در تجمعات 
جعلی و کذب است


